СРЕДА ФЕВРАЛЬ 2021 г. Nº 11

(27636)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Кубок ЮВО в руках разведчиков

стр. 4

Сто лет на страже здоровья сибиряков

стр. 7



Курсанты из Воронежа блеснули мастерством

стр. 11



Войска решают весь комплекс стоящих перед ними задач

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу провёл селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил

Виктор ХУДОЛЕЕВ *

На тематическом селекторном совещании в Национальном центре управления обороной РФ обсуждались меры противодействия распространению коронавирусной инфекции в Вооружённых Силах, ход боевой подготовки в войсках в условиях ограничительных мер, а также реализация государственного оборонного заказа, Стратегия обеспечения единства измерений в Российской Федерации до 2025 года и другие вопросы.

Начиная работу, министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу поздравил всех участников совещания с днём воинской славы России – Днём разгрома советскими войсками немецкофашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году.

Далее глава военного ведомства предложил обсудить ситуацию с коронавирусной инфекцией в Вооружённых Силах.

Как отметил генерал армии Сергей Шойгу, благодаря принимаемым мерам и эффективной работе оперативного штаба эпидемиологическая обстановка находится под контролем. Показатель заболеваемости COVID-19 в армии и на флоте на четверть ниже, чем в целом по стране.

- Уже привито более 100 тысяч военнослужащих. На базе военно-медицинских организаций сформировано 498 прививочных пунктов, в том числе 320 выездных. К концу марта планируем завершить первый этап вакцинации. С нового года прививку от коронавируса могут сделать и члены семей военнослужащих, сообщил министр обороны.

По словам генерала армии Сергея Шойгу, для оперативного выявления коронавирусной инфекции работают ПЦРлаборатории, которые ежедневно делают до 6 тысяч исследований. При этом результат можно получить уже через 4-6 часов.



дополнительно направлены в довузовские образовательные циях Министерства обороны. организации, высшие учебные заведения и удалённые гарни-

Все кадеты, суворовцы, курсанты, слушатели академий по прибытии из каникулярных отпусков проверяются на наличие коронавирусной инфекции. С начала января организовано вакцинирование командного и

200 тысяч экспресс-тестов преподавательского состава во всех образовательных организа-

 С первых дней пандемии Вооружённые Силы привлекались к оказанию помощи гражданскому здравоохранению. Продолжаем оказывать её и сейчас. В 43 регионах местное население получает уход и необходимое лечение в военных госпиталях, - отметил глава военного ведомства. – В постоянной готовности находится более 800 реанимобилей, 18 вертолётных и девять самолётных медицинских модулей для перевозки тяжелобольных пациентов.

- В целях поддержания здоровья военнослужащих поручаю оперативному штабу в приоритетном порядке организовать вакцинацию курсантов и слушателей академий на добровольной основе, - поставил задачу министр обороны.

Генерал армии Сергей Шойгу также напомнил, что с марта начинается подготовка к военным парадам в ознаменование /6-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

 В связи с этим прошу оперативный штаб спланировать добровольную вакцинацию военнослужащих, участвующих в тренировке парадных расчётов, дал указание глава военного ведомства.

минобороны сообщает

УСТАНОВКИ ПГРК «ЯРС» СОВЕРШИЛИ МАРШ

В Ракетных войсках стратегического назначения началось учение с выводом автономных пусковых установок ракетного комплекса «Ярс» Новосибирского ракетного соединения. Военнослужащие отработали вопросы совершения марша протяжённостью до 100 километров, рассредоточения агрегатов со сменой полевых позиций, инженерного оборудования, организации маскировки и боевого охранения. В ходе учения планируется отработка обширного перечня задач и вводных, в том числе по совершению манёвренных действий на маршрутах боевого патрулирования и противодействию диверсионным формированиям. В учении задействована специальная инженерная и разведывательная техника, в том числе боевая противодиверсионная машина «Тайфун-М», машина дистанционного разминирования «Листва» и машина инженерного обе-спечения и маскировки МИОМ.

ЭЛЕКТРОННЫЕ ПУСКИ ОТК «ИСКАНДЕР-М»

В Калининградской области проведена тренировка с участием оперативно-тактических комплексов «Искандер-М». В рамках тренировки ракетчики выполнили скрытное выдвижение в назначенный позиционный район, где, оборудовав стартовые позиции, осуществили электронные одиночные и групповые пуски по мишеням, имитирующим пусковые установки ракетных комплексов, аэродромы, защищённые объекты и командные пункты условного противника. После электронных пусков военнослужащие отработали лействия по смене позиционного района в целях выхода из-под возможного ответного удара.

«МАРШАЛ УСТИНОВ» В БАРЕНЦЕВОМ МОРЕ

Ракетный крейсер «Маршал Устинов» Северного флота, выполняющий учебно-боевые задачи в Баренцевом море, отработал поражение береговых и воздушных целей главным артиллерийским комплексом артиллерийской установкой АК-130. Личный состав батареи универсального калибра выполнил стрельбу по закрытой и видимой береговым целям, уничтожив наблюдательный пункт и огневую точку условного противника. Корабль вышел в Баренцево море в начале прошлой недели для совершенствования военно-морской подготовки личного состава и отработки плановых задач боевой учёбы. Он уже отработал взаимодействие с подводной лодкой и противолодочной авиацией в рамках выполнения противолодочных задач.

НАЧАЛСЯ МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ ВОИНСКИХ **КОЛЛЕКТИВОВ**

В Военном учебно-научном центре ВВС «Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» в Воронеже начался месячник сплочения воинских коллективов и предупреждения нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими. К личному составу обратился начальник академии генерал-полковник Геннадий Зибров. Он напомнил, что мотивация к военной службе, следование принципам воинского долга и чести командира должны быть фундаментальной основой для каждого офицера, выходящего из стен ака-

Крепнет иммунитет к COVID-19



В Вооружённых Силах России продолжается массовая вакцинация против коронавируса

Антон АЛЕКСЕЕВ ★

Прививку на добровольной основе активно получают военнослужащие и их родственники, гражданский персонал, а также преподаватели в военных учебных заведениях страны. Для этого в военные округа и на Северный флот продолжают транспортироваться новые дозы препарата «Гам-КОВИД-Вак» («Спутник V»), разработанного Минобороны совместно с Национальным исследовательским центром эпидемиологии и микробиологии имени Н.Ф. Гамалеи.

В воинских частях и соединениях Восточного военного округа, дислоцированных на территории Еврейской автономной области, началась вакцинация военнослужащих вторым

компонентом российской вакцины. Вакцинация проводится планово, по мере поступления препарата, и носит добровольный характер. Военные врачи уже привили командный состав и военнослужащих дежурных смен. На данный момент повторную инъекцию ввели более 200 военнослужа-

Жалоб и каких-либо других изменений в состоянии здоровья после получения первого компонента препарата у военнослужащих не выявлено.

Вакцинация личного состава от новой коронавирусной инфекции активно проводится в Ракетных войсках стратегического назначения. Прививку уже получил личный состав Тагильского ракетного соединения (Свердловская область), несущий бо-

В координации со всеми сторонами

Действия России, направленные на стабилизацию ситуации в Нагорном Карабахе, способствуют оздоровлению обстановки в регионе и имеют целью полномасштабное восстановление мирной жизни

Дмитрий СЕМЁНОВ ★

На этой неделе главы двух военных ведомств — России и Армении провели очередной телефонный разговор, в ходе которого обсудили вопросы, связанные с актуальной повесткой дня. Сообщается, что во время беседы министра обороны России генерала армии Сергея Шойгу со своим армянским коллегой Вагаршаком Арутюняном были подняты темы, касающиеся обеспечения безопасности в регионе, а также развития армяно-российского военного сотрудничества.

Естественно, что не осталась без внимания в ходе общения глав двух министерств и текущая ситуация в Нагорном Карабахе, где сегодня выполняют задачи подразделения российских «голубых касок» в рамках их миротворческого мандата.

Выучка совершенствуется

Освоение в ходе боевой учёбы дисциплин по военно-учётным специальностям осуществляется в Вооружённых Силах предельно ритмично

Александр ПИНЧУК ★

В настоящее время занятия по всем видам подготовки проходят в войсках в максимально высоком темпе. Подразделения шаг за шагом тренируют свои навыки и умения, чтобы в дальнейшем продемонстрировать всё, чему научились, уже в ходе учений того или иного уровня.

Экипажи сверхзвуковых истребителей МиГ-31, выполняя взлёты с аэродрома базирования, отработали приёмы ведения воздушного боя, перехват и поражение пилотируемых и беспилотных средств, а также уход от атаки истребителей условного противника.

В места избранного проживания возвратились более 2215 тысяч сирийцев

Межведомственные координационные штабы РФ и САР распространили заявление «О проблемах возвращения сирийских беженцев и внутренне перемещённых лиц в родные места в условиях распространения коронавирусной инфекции»

Екатерина ВИНОГРАДОВА ★

Руководители координационных штабов начальник Национального центра управления обороной РФ Михаил Мизинцев и министр муниципального управления и экологии САР Хусейн Махлюф в понедельник отметили в совместном заявлении, что штабы продолжают активную работу по оказанию всесторонней помощи сирийским гражданам в возвращении на родину и восстановлении мирной жизни в стране. Правительство САР реализует комплекс мероприятий по обеспечению государственных гарантий сирийцам в сферах безопасности, здравоохранения и правового регулирования.